

平成 25 年 9 月 5 日

キョーリン製薬ホールディングス株式会社  
杏林製薬株式会社

「企業活動と医療機関等の関係の透明性ガイドライン」に基づく公開情報の  
誤表記に関するお詫びと訂正について

杏林製薬ホームページ、「企業情報」サイトの企業活動と医療機関等の関係の透明性に関する指針内に掲示しておりました『2012 年度 医療機関等および医療関係者に対する支払い「透明性ガイドライン公開データ」』の A 項目において一部開示項目の誤り、B 項目および C 項目において一部記載漏れがございましたので訂正させていただきます。皆様には大変ご迷惑をお掛けし深くお詫び申し上げます。

なお、現在「企業情報」サイト内に掲示させていただいております資料は訂正後の資料です。

記

1. 修正資料の掲載日時 平成 25 年 9 月 5 日（木）14 時 30 分
2. 修正資料 杏林製薬ホームページ「企業情報」サイトの企業活動と医療機関等の関係の透明性に関する指針内掲示の『2012 年度 医療機関等および医療関係者に対する支払い「透明性ガイドライン公開データ A、B、C 項目」』
3. 訂正箇所は以下の通りです。なお、訂正箇所には下線を付しております。

■透明性ガイドライン公開データ A. 研究費開発費等

【訂正前】

区分	開示項目	金額（円）
A1	共同研究費	5,326,043
A2	委託研究費	11,493,673
A3	臨床試験費	1,037,102,411
A4	製造販売後臨床試験費	<u>37,802,799</u>
A5	副作用・感染症症例報告費	526,109
A6	製造販売後調査費	<u>0</u>

【訂正後】

区分	開示項目	金額（円）
A1	共同研究費	5,326,043
A2	委託研究費	11,493,673
A3	臨床試験費	1,037,102,411
A4	製造販売後臨床試験費	<u>0</u>
A5	副作用・感染症症例報告費	526,109
A6	製造販売後調査費	<u>37,802,799</u>

■透明性ガイドライン公開データ B. 学術研究助成費

【訂正前】

区分	開示項目	金額（円）
B1	奨学寄附金	<b><u>152,449,475</u></b>
B2	一般寄附金	<b><u>45,729,300</u></b>
B3	学会寄附金	<b><u>9,148,700</u></b>
B4	学会共催費	88,805,504

【訂正後】

区分	開示項目	金額（円）
B1	奨学寄附金	<b><u>174,949,475</u></b>
B2	一般寄附金	<b><u>76,188,300</u></b>
B3	学会寄附金	<b><u>24,789,100</u></b>
B4	学会共催費	88,805,504

※現在掲示しております B1～B4 の各区分の明細は訂正後の資料です。

■透明性ガイドライン公開データ C. 原稿執筆料等

【訂正前】

区分	開示項目	金額（円）
C1	講師謝金	258,723,436
C2	原稿執筆料・監修料	39,669,760
C3	コンサルティング等業務委託費	<b><u>17,713,290</u></b>

【訂正後】

区分	開示項目	金額（円）
C1	講師謝金	258,723,436
C2	原稿執筆料・監修料	39,669,760
C3	コンサルティング等業務委託費	<b><u>17,745,036</u></b>

※現在掲示しております C1～C3 の各区分の明細は訂正後の資料です。

以上